Урок 2

Тема уроку. Густина речовини. Лабораторна робота № 7 «Вимірювання  густини твердих тіл та рідин»
Мета уроку:  продовжити формувати уявлення про будову речовини;  увести поняття густини; формувати практичні навички визначення густини речовини, з якої виготовлено тіло;  показати важливість врахування густини під час проектування будинків, різноманітних механізмів, транспорту тощо.

Тип уроку:  комбінований

Обладнання: терези, брусок, лінійка, мензурка, колба з водою, тіла однакової маси та однакового об’єму.

	Етапи уроку
	Методи та прийоми

	1.Актуалізація  опорних знань. Перевірка домашнього завдання
	 Відповіді на запитання.

Розповідь учнів

	2. Вивчення нового матеріалу: поняття густини речовини, визначення, запис формули, одиниці густини. Аналіз таблиці густин речовин
	Демонстраційні досліди.

Робота з картками. Вивчення таблиці. 
Записи на дошці та в зошиті 

	3. Формування практичних умінь та навичок. Лабораторна робота  №7
	Проведення дослідів. Записи в зошитах

Робота з ППЗ

	4. Домашнє завдання
	Запис на дошці


Хід уроку

І. Організація класу

ІІ.  Актуалізація опорних знань учнів

Фронтальна бесіда  за запитаннями:

1. Яку властивість тіл характеризує маса?

2. Які одиниці маси ви знаєте?

3. Які способи вимірювання маси тіл ви знаєте?  Виміряти масу циліндра 

     (учень визначає масу вказаним способом).
4. Які способи вимірювання об’єму ви знаєте? Виміряти об’єм циліндра             

   (учень визначає об’єм вказаним способом).
ІІІ. Вивчення нового матеріалу

· Чи всі тіла однакового об’єму мають однакову масу?

Беремо два циліндри однакового об’єму і ставимо на терези(порівнюємо маси, вони різні, розглядається ще декілька аналогічних прикладів)

Чим це можна пояснити?

Речовини відрізняються між собою різними ознаками, однією з яких є густина.

Означення густини
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За опорним конспектом "учнівська сторінка"
ІV. Закріплення вивченого матеріалу
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Порівняти густини різних  речовин за малюнком

2. Робота з таблицею густин

Дайте відповіді на запитання

· Яка речовина має найбільшу густину?

· Яка речовина має найменшу густину?
· Густина якої рідини більша, ніж густина багатьох твердих тіл?

· Чому дорівнює густина міді?

· Чому дорівнює маса 1м3 алюмінію?  3 м3?

Звертаємо увагу  учнів на те, що густину речовини враховують практично в усіх сферах науки, техніки й будівництва, при створенні нових матеріалів. Так, наприклад,  при створенні матеріалів для космічної  техніки необхідними вимогами є висока міцність і невелика густина. Як ви вважаєте чому?
ІV.  Виконання лабораторної роботи

Лабораторну виконуємо згідно  ППЗ «Віртуальна фізична лабораторія. Фізика          7 клас» 

V. Підсумок уроку

Аналіз виконання лабораторної роботи

VІ. Домашнє завдання
[1] §10, вправи до §10

[2] ст. 88-89;  
домашня лабораторна робота №7;  оформити опорний конспект.
